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ACTA DE MESA Y PORTAVOCES DE LA 
COMISIÓN DE DEPORTES Y TRANSPARENCIA 

XI LEGISLATURA 
 

CELEBRADA EL DÍA 22 DE SEPTIEMBRE DE 2020 
 
 
 

ASISTENTES 
 
ILMO. SR. D. LUIS PACHECO TORRES 
ILMA. SRA. Dª. SONIA CONEJERO PALERO 
ILMO. SR. D. JOSÉ ENRIQUE NÚÑEZ GUIJARRO 
ILMO. SR. D. ENRIQUE RICO GARCÍA HIERRO 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA YOLANDA ESTRADA MADRID 
ILMA. SRA. Dª. ESTHER RUIZ FERNÁNDEZ 
ILMO. SR. D. EMILIO DELGADO ORGAZ 
ILMO. SR. D. JAVIER PÉREZ GALLARDO 
ILMO. SR. D. FRANCISCO JAVIER CAÑADAS MARTÍN 
 
LETRADA: Dª BLANCA CID VILLAGRASA 

 
 
 En Madrid, siendo las dieciocho horas del día veintidós de septiembre de dos mil veinte, vía 
telemática, los Ilustrísimos Señores Diputados anteriormente relacionados, con el fin de celebrar 
reunión de Mesa y Portavoces de la Comisión de Deportes y Transparencia. 
 
 El Portavoz del GPS solicita que venga a comparecer el Vicepresidente, por ser el único 
Consejero que no lo ha hecho en toda la pandemia. 
 
 Los Portavoces del GP Ciudadanos han explicado que los Viceconsejeros habían despejado su 
agenda para venir y explicar cómo han actuado durante la pandemia en sus diferentes campos y 
cómo se plantea el futuro del deporte y la transparencia en la CAM. 
 
 Sugieren que vengan primero los Viceconsejeros y en la próxima reunión el Vicepresidente. 
 
 El Ilmo. Sr Presidente dice que, con tan poca antelación, es posible que el Vicepresidente no 
puede venir por tener ese día alguna programación en la agenda.  
 
 El Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista considera que debe ser al revés, primero el 
Vicepresidente y luego los Viceconsejeros. 
 
 El Portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, manifiesta que le da igual quién venga 
primero. 
 
 Finalmente se acuerda que venga el Ilmo. Sr. Vicepresidente, pero se vota en la Mesa la 
posibilidad de que pueda delegar, con el voto en contra de la Ilma. Sra. Vicepresidenta. 
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 En la misma se adopta el siguiente ACUERDO: 
 
 Fijar sesión de Comisión el día 28 de septiembre de 2020, a las 16:00 horas con el siguiente 
Orden del Día: 
 
1.º COMPARECENCIAS CON TRAMITACIÓN ACUMULADA 
 

C 420/20 RGEP 9502 del Sr. Vicepresidente, Consejero de Deportes, Transparencia y 
Portavoz del Gobierno, a petición del Grupo Parlamentario Socialista, al objeto de informar 
sobre su gestión, en el ámbito de sus competencias, en la Comunidad de Madrid, desde el 
comienzo de la crisis ocasionada por el COVID19. (Por vía del artículo 209.1.b) del 
Reglamento de la Asamblea) 
 
C 455/20 RGEP 9556 del Sr. Vicepresidente, Consejero de Deportes, Transparencia y 
Portavoz del Gobierno, a petición del Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar 
sobre impacto de la pandemia del COVID-19 en las políticas de su competencia. (Por vía del 
artículo 209.1.b) del Reglamento de la Asamblea) 
 
C 639/20 RGEP 11069 del Sr. Vicepresidente, Consejero de Deportes, Transparencia y 
Portavoz del Gobierno, a petición del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al objeto de 
informar sobre planes de su Consejería a partir del fin del Estado de Alarma decretado a 
causa de la pandemia de COVID-19 en la Comunidad de Madrid. (Por vía del artículo 
209.1.b) del Reglamento de la Asamblea) 
 

2.º Ruegos y preguntas. 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las dieciocho horas y treinta 
minutos, en el lugar y fecha anteriormente señalados. 
 
 

Vº Bº 
EL PRESIDENTE 

  EL SECRETARIO 

    

    

    

Fdo.: Luis PACHECO TORRES Fdo.: José Enrique NÚÑEZ GUIJARRO 

 


